

1 本报互动平台
2 拨打24新闻热线: 96706 6982110
3 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/
@齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

迎胜东路十八处门头被打砸

事发29日凌晨,有的门头房里还住着老人和孩子

本报6982110热线消息(记者 张伟) 29日凌晨,迎胜东路18处门头被恶意打砸,卷帘门全部损坏,店内玻璃门破碎。一商户称,店里的近两千块零钱被盗。商户怀疑与拆迁有关,辖区派出所已介入调查。

29日上午9点多,记者赶到迎胜东路路南,一家商户门头的卷帘门裂开一道大口子,玻璃门已经破碎。透过破损的卷帘门,可以看到店内盛肉的盆子里,落有一些碎玻璃。在破损的卷帘门上,能明显看到打砸的痕迹。经周边商户核实,总共有18处门头被打砸。

赵先生今年64岁,事发时他与老伴及11岁的孩子店里,由于受到惊吓,现在说话还有点紧张。“28号晚上11点多的时候,我们已经熄灯睡觉,模糊听见好像有人砸门。”赵先生说,当晚屋后有挖掘机施工,噪音很大,如果不仔细听,很难发现。



商户通过损坏的卷帘门,查看房屋里面的情况。本报记者 张伟 摄



商户正在清理被打砸的卷帘门。本报记者 张伟 摄

确认有人砸门后,赵先生的老伴曾请求对方,别砸了。“一个男的说,使劲砸,之后门晃动地更厉害了。”赵先生介绍,29日凌晨1点左右,对方又来砸门。“我们待在屋子里吓坏了,也不知道外面是什么情况,孩子和我们一起,在屋子里坐了一晚上。”

熬到天亮之后,赵先生准备打开卷帘门查看情况,却发现卷帘门破损变形,已经无法正常打开。由于孩子要上学,赵先生就在门口呼喊,有路人听到后,帮他拨打了119电话求助。消防官兵

到场将卷帘门破拆,赵先生才得以脱困。

商户吴先生称,他28日晚上门关门时,把钱盒放在门口位置,钱盒里有近两千块零钱,“早上我来了一看,门被砸了,屋里的钱盒也不见了。”看到门头被砸后,一些商户自己动手,开始更换维修卷帘门。“我们现在害怕,更换完之后,对方再次打砸。”

商户怀疑,门头被砸与拆迁有关。“之前有人曾到我们店里询问房子的事情,并称要撂倒这片房子。”商户报警后,辖区派出所已介入调查。

藏超市厕所八小时 半夜出来偷货架

本报泰安12月29日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 在泰城打工的黑龙江籍女子杜某,竟藏身超市的女厕所内,等到凌晨3点多出来行窃,装满整整一小推车生活用品,总价值900多元,结果被夜间巡逻的保卫人员发现。目前,杜某因盗窃已被财源派出所治安拘留。

28日凌晨4点多,泰安市公安局财源派出所接到辖区一大型超市报警称,超市可能有人进入。接到报警后,值班民警立即赶到现场,与该超市保卫人员将犯罪嫌疑人超市的女厕所内抓获,并在其随身携带的一个购物手推车里发现了其刚刚盗窃的物品。购物车里有剪刀、袜子、手套、睡衣、苹果、内衣、帽子、儿童衣服等20多件物品,总价值900多元。

经查得知,嫌疑人杜某今年30岁,黑龙江人,和丈夫在泰城打工。由于两人不愿吃苦,打工一年也没挣到钱,临近年关,连买生活用品的钱都没有了。27日下午,杜某闲逛到该超市后,动起歪脑筋,决定藏身女厕所等凌晨出来行窃。到了女厕所后,她藏身在一个正在维修的隔断内,一藏就是8个小时。等感觉没有人的时候,杜某从厕所溜了出来,在一化妆品柜台偷了一个购物手推车,然后到日用品区,感觉家里缺啥就拿啥,整整转了20多分钟。

没想到这一切被超市内监控探头全部看得一清二楚。当保卫人员进来时,她又藏到了女厕所,但还是被民警发现当场抓获。杜某将被治安拘留10天。



车侧翻 人没事

29日下午,在泰山大街天平街道办事处附近,一辆白色轿车因躲避其它车辆,侧翻在人行道上,左反光镜压断,后车窗玻璃破碎。目击者称,司机从后车窗中爬出来,事故未造成人员伤亡。

本报记者 闫克杭 摄影报道

碧霞大街 拆除13处广告牌

本报泰安12月29日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 近日,泰安市城管执法局泰山区分局拆除碧霞大街13处广告牌。

执法人员介绍,前期,他们在进行摸底调查时发现,碧霞大街部分路段存在违规设置广告牌的现象。执法人员向广告牌所有人下达了

整改通知,责令业户自己处理,逾期不改正的,执法人员将按照相关规定强制拆除。

据了解,个别商户受利益驱使,在碧霞大街周边设置广告牌,进行商业宣传,当事人心存侥幸心理,没有在规定时间内整改。“这些广告牌没有相关手续,属于突击设置。”工作人员

借助相关工具,对13处违规广告牌进行强制拆除。

执法人员温馨提示:市民如发现任何单位或个人擅自设置大型户外广告牌,可拨打24小时投诉电话:8538555,执法人员将在第一时间到达现场进行立案查处。